
JIK-peruspalveluliikelaitos- Yhtymäkokous 1 (6)

kuntayhtymä

Kokousaika Keskiviikko 13.8.2008 klo 18.00–18.20

Kokouspaikka Kurikan kaupungintalo, valtuustosali

Jäsenet Haavisto Veli

Juntunen Esko Kalevi

Käkelä Outi

Lammi Maire

Ojala Markku

Ollila Matti

Parkkamäki Margit

Salovaara Sisko

Sihto Paula

Ventelä Kirsti

Vuorinen Mikko

Muut saapuvilla

olleet Pusa Anna-Kaisa, toimitusjohtaja

Seppi Martti, pöytäkirjanpitäjä

Asiat 1–6

Allekirjoitukset

Mikko Vuorinen Matti Ollila Martti Seppi

puheenjohtaja 1–4 § puheenjohtaja 5–6 pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastajat Kurikassa         15.8 .2008

Paula Sihto Juntunen Esko K

Nähtävillä Kurikassa         .     .2008        

Aila Pienimäki

ilmoitustaulun hoitaja



JIK-peruspalveluliikelaitos-

kuntayhtymä 13.8.2008 2

1 § Kokouksen avaus

Kuntalain 54 §:n mukaan valtuuston ensimmäisen kokouksen avaa iältään vanhin

läsnä oleva valtuutettu, joka johtaa puhetta, kunnes valtuuston

puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat on valittu.

Iältään vanhin yhtymäkokouksen jäsen Mikko Vuorinen avasi kokouksen ja toivotti

läsnäolijat tervetulleiksi.

2 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kuntalain 58 §:n mukaan valtuusto on päätösvaltainen, kun vähintään 2/3

valtuutetuista on läsnä.

Perussopimuksen 9 §:n mukaan yhtymäkokous on päätösvaltainen kun vähintään 2/3

liikelaitoskuntayhtymän jäsenten yhteenlasketusta äänimäärästä on

kokouksessa edustettuna.

Nimenhuudossa todettiin, että kaikki kuntien valitsemat yhtymäkokousedustajat

olivat paikalla eli 11 jäsentä.

Päätös: Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koollekutsutuksi ja

päätösvaltaiseksi.

3 § Pöytäkirjantarkastajien vaali

Keskustelun kuluessa Matti Ollila ehdotti, että pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Paula

Sihto ja Esko Kalevi Juntunen.

Päätös: Puheenjohtaja totesi, että yhtymäkokous on valinnut tämän kokouksen

pöytäkirjantarkastajiksi jäsenet Paula Sihdon ja Esko Kalevi Juntusen.



JIK-peruspalveluliikelaitos-

kuntayhtymä 13.8.2008 3

4 § Yhtymäkokouksen puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan vaali

Keskustelun kuluessa Maire Lammi ehdotti, että tämän kokouksen puheenjohtajaksi

valitaan Matti Ollila sekä Veli Haavisto ehdotti, että

varapuheenjohtajaksi valitaan Maire Lammi.

Päätös: Todettuaan keskustelun asiasta päättyneeksi puheenjohtaja totesi, että

yhtymäkokous on valinnut tämän kokouksen puheenjohtajaksi Matti

Ollilan ja varapuheenjohtajaksi Maire Lammin.

Puheenjohtajaksi valittu Matti Ollila otti paikkansa puheenjohtajana ja kiitti

luottamuksesta.

5 § Johtokunnan jäsenten ja varajäsenten vaali sekä puheenjohtajan ja

varapuheenjohtajan määrääminen

Kuntalain 82 §:n mukaan vaalikelpoinen kuntayhtymän toimielimiin on henkilö, joka

on 33 §:n mukaan vaalikelpoinen kuntayhtymän jäsenkunnan

luottamustoimeen. Vaalikelpoinen ei kuitenkaan ole 34 §:n 1 momentin

1 kohdassa tarkoitettu henkilö eikä samaan kuntayhtymään

pysyväisluonteisessa palvelussuhteessa oleva henkilö. Vaalikelpoinen

muun kuin 81 §:n 1 momentissa tarkoitetun toimielimen jäseneksi ei ole

myöskään henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan

toimielimen jäsenenä taikka johtavassa tai vastuullisessa tehtävässä tai

siihen rinnastettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä,

jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, jolle toimielimessä

tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan

olennaista hyötyä tai vahinkoa.

Johtokuntaan ja toimikuntaan voidaan kuitenkin valita sellainenkin henkilö, joka ei

ole vaalikelpoinen kuntayhtymän muihin toimielimiin tai jonka

kotikunta ei ole kuntayhtymän jäsenkunta.

Kuntalain 87 c §:n mukaan kunnallisella liikelaitoksella on johtokunta. Johtokunta

valvoo ja ohjaa liikelaitoksen toimintaa. Johtokunta vastaa liikelaitoksen

hallinnon ja toiminnan sekä sisäisen valvonnan asianmukaisesta

järjestämisestä.
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Peruspalveluliikelaitoskuntayhtymän perussopimuksen 11 §:n mukaan johtokuntaan

kuuluu yhdeksän (9) jäsentä ja heidän henkilökohtaiset varajäsenet.

Johtokuntaan valitaan Ilmajoelta kolme (3), Jalasjärveltä kolme (3) ja

Kurikasta kolme (3) jäsentä. Johtokunnan toimikausi on kuntavaalien

mukainen valtuustokausi.

Keskustelun kuluessa Maire Lammi esitti, että johtokuntaan valitaan Kurikan

edustajina jäseneksi Paula Antila varajäseneksi Kaarina Hautala,

jäseneksi Margit Parkkamäki varajäseneksi Toivo Markkola, jäseneksi

Matti Ollila varajäseneksi Maire Lammi sekä johtokunnan

puheenjohtajaksi Matti Ollila. Kirsti Ventelä esitti, että Jalasjärven

edustajina johtokuntaan valitaan jäseneksi Jaakko Ventelä varajäseneksi

Maire Hämeenniemi, jäseneksi Anne Ojajärvi varajäseneksi Pekka

Mannila ja jäseneksi Ahti Arokallio ja varajäseneksi Harri Mäkiranta.

Paula Sihto esitti, että Ilmajoen edustajina johtokuntaan valitaan Seppo

Pirttikoski varajäseneksi Juha Kurikka, jäseneksi Matti Koivuluoma

varajäseneksi Terttu Salo ja jäseneksi Mirja Sairo ja varajäseneksi

Markku Ojala sekä johtokunnan varapuheenjohtajaksi Matti

Koivuluoma.

Todettuaan keskustelun asiasta päättyneeksi puheenjohtaja totesi, että yhtymäkokous

on valinnut JIK-peruspalveluliikelaitoskuntayhtymän johtokuntaan

jäljellä olevaksi toimikaudeksi vuoden 2008 loppuun saakka:

Jäsen Varajäsen

Paula Antila Kaarina Hautala

Margit Parkkamäki Toivo Markkola

Matti Ollila Maire Lammi 

Jaakko Ventelä Maire Hämeenniemi

Anne Ojajärvi Pekka Mannila 

Ahti Arokallio Harri Mäkiranta

Seppo Pirttikoski Juha Kurikka

Matti Koivuluoma Terttu Salo 

Mirja Sairo Markku Ojala

Lisäksi puheenjohtaja totesi, että yhtymäkokous on valinnut johtokunnan

puheenjohtajaksi jäljellä olevaksi toimikaudeksi 2008 loppuun Matti

Ollilan ja varapuheenjohtajaksi Matti Koivuluoman.
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6 § Tarkastuslautakunnan jäsenten ja varajäsenten vaali sekä puheenjohtajan ja

varapuheenjohtajan määrääminen

Kuntalain 71 §:n mukaan valtuusto asettaa tarkastuslautakunnan toimikauttaan

vastaavien vuosien hallinnon ja talouden tarkastuksen järjestämistä

varten.

Perussopimuksen mukaan JIK-peruspalveluliikelaitoskuntayhtymässä on

tarkastuslautakunta, johon kuuluu kuusi (6) jäsentä, kaksi jokaisesta

kunnasta ja heidän henkilökohtaiset varajäsenet.

Puheenjohtaja esitti, että yhtymäkokous päättää panna asian pöydälle.

Päätös: Todettuaan keskustelun asiasta päättyneeksi puheenjohtaja totesi, että

yhtymäkokous on päättänyt panna asian pöydälle seuraavaan

yhtymäkokoukseen.
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Valitusosoitus

Tämän kokouksen päätöksiin  3, 4 ja 5 saa hakea muutosta Vaasan hallinto-

oikeudelta 30 päivän kuluessa.

Vaasan hallinto-oikeus, PL 204 (Kalarannanpuisto rantakatu) 65101 Vaasa,

sähköposti vaasa.hao@om.fi.


